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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

2022 byt dla firmy Bajtcorp ciezkim rokiem. Zle decyzje biznesowe w polaczeniu z niecieckawa sytuacja
na rynku sprawily, ze firmy nie sta¢ na podwyzki dla swoich pracownikow. W ramach przygotowania si¢ na
niekomfortowe pytania ze strony zatrudnionych, dzial HR wynalazt sposéb udowodnienia, ze pracownik nie
zashiguje na podwyzke.

Na podstawie danych o sumarycznych przychodach generowanych przez pracownika w kolejnych dniach
mozna podzieli¢ rok (ktéry w Bajtocji weale nie musi mieé¢ 365 dni) na przedzialy czasu, ktére beda wskazywaly
na to, ze ten nie rozwija si¢ w pracy. Dokladniej, dzial HR chcialby podzieli¢ ciag przychodéw na k spdjnych
przedzialéw tak, aby kazdy element ciaggu nalezal do dokladnie jednego przedziatu. Podzial jest poprawny,
jezeli nie jest mozliwe wybranie po jednym elemencie z kazdego przedziatu w taki sposéb, zeby wybrane
elementy tworzyly ciag Scisle rosnacy.

Przyszto$é Bajtcorpu jest w Twoich rekach. Napisz program, ktéry wezyta cigg przychodéw generowanych
przez pewnego pracownika oraz liczbe k, a nastepnie podzieli go na k przedzialow zgodnych z wytycznymi
dziatlu HR lub stwierdzi, ze jest to niemozliwe.

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejécia znajduja sie dwie liczby catkowite n i k (2 < k < n < 500000),

oznaczajace odpowiednio dlugo$¢ ciagu przychodéw generowanych przez pracownika oraz wymagana liczbe
przedzialéw.

Kolejny wiersz sktada si¢ z n liczb calkowitych as, as, . .., a, (1 < a; < 107), ktére tworza cigg przychodéw.
Wy jscie
Jezeli nie da sie podzieli¢ ciagu zgodnie z wytycznymi, to w jedynym wierszu wyjécia powinien znalezé sie
napis ‘NIE’

W przeciwnym wypadku w pierwszym wierszu nalezy wypisa¢ napis ‘TAK’, a w drugim wierszu ciag k — 1
liczb vy, ..., v—1 (1 < wv; < n; v; < vi41), bedacych indeksami koicow kolejnych przedzialéw w poprawnym

podziale, poza konicem ostatniego przedzialu, ktéry zawsze konczy sie w indeksie n.
Jezeli istnieje wiele poprawnych odpowiedzi, to wypisz dowolna z nich.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: Natomiast dla danych wejéciowych:
6 3 4 2

354837 2323

poprawnym wynikiem jest na przyktad: poprawnym wynikiem jest:

TAK NIE

35

Wyjasnienie przykladéw: W pierwszym tescie przykladowym po podzieleniu ciagu na przedzialy [3,5,4],
[8,3] i [7] niezaleznie od tego ktéry element wybierzemy w pierwszym podciagu, w drugim bedziemy musieli
wybracé 8, zeby tworzyly ciag rosnacy. W ostatnim podciggu mamy tylko jeden wybor, ktéry nie jest wiekszy
od 8, zatem nie jesteSmy w stanie stworzy¢ rosnacego ciagu i podzial jest zgodny z wytycznymi.
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